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COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE SIQUIRRES 

Fecha: Martes 20 de septiembre 2022 

Objetivo: Asuntos con el desarrollo del deporte y la recreación en el cantón 

Lugar: Sala de sesiones en el Gimnasio Municipal del Polideportivo Siquirres 

Hora de Inicio: 5:36 p.m. Hora de finalización: 7:23 p.m. 

I. AGENDA 

 

Actividad  Tiempo Responsable  

1. Bienvenida  05 minutos Ho Sai Acón 

Chan 

2. Lectura y aprobación del orden del día 02 minutos Gentel Taylor 

Cambronero 

Miembros de 

Junta directiva 

CCDRS 

3. Lectura y aprobación del acta anterior 10 minutos Gentel Taylor 

Cambronero 

Miembros de 

Junta directiva 

CCDRS 

4. Correspondencia recibida 25 minutos Gentel Taylor 

Cambronero 

5. Acuerdos 35 minutos Miembros de 

Junta directiva 

CCDRS 

6. Asuntos varios 25 minutos Miembros de 

Junta directiva 

CCDRS 

 

II. ASISTENCIA 

 

MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL CCDRS 



SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 029-2022 DEL 20 DE SETIEMBRE 2022 

3 
 

Nombre Servicio que representa Presente / Ausente 

Ho Sai Acón Chan Presidente Presente 

Jenie Grajales Quirós Secretaria Presente 

Narda Villalobos Ramírez Tesorero Ausente 

Miguel Zúñiga Vargas Vocal 1 Presente 

José Plummer Allen Vocal 2 Presente 

Gentel Taylor 

Cambronero 
Secretaria 

Presente 

III. ASUNTOS DISCUTIDOS 

 

 

1. BIENVENIDA 

Se da la bienvenida y saludo a los presentes. 

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

A continuación orden del día. 

1.       Bienvenida  

2. Lectura y aprobación del orden del día 

3. Lectura y aprobación del acta anterior 

4. Correspondencia. 

5.        Acuerdos. 

5. Asuntos varios.  

Por decisión unánime se aprueba el orden del día. 

 

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
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I. Se da lectura del acta ordinaria 028-2022 de la sesión ordinaria número 028-

2022, celebrada el martes 13 de setiembre 2022 y realizando las correcciones 

correspondientes queda aprobada y en firme. 

 

4. CORRESPONDENCIA. 

 

I. Oficio número ADFS-008-2022, de la señora Yendy Picado Montero Vice 

presidenta de ADM Siquirres, recibido el 13 de setiembre 2022, indica que 

debido a algunos inconvenientes personales algunos jugadores no se están 

haciendo presente a los entrenamientos regulares del equipo entre semana, 

debido a situaciones de estudio o de trabajo, solicita poder utilizar las 

instalaciones del polideportivo los días sábados de 3:00pm a 5:00pm, lo 

anterior a partir del sábado 17 de septiembre de 2022. 

 

II. Formulario de reportes del señor Mario Alfaro Hernández, contratista de 

mantenimiento de canchas, recibido el 08 de septiembre del 2022, se reporta 

que las bancas de concreto de lo Plaza Centra de Siquirres requieren de 

lavado y pintura, debido a que se encuentran sucias y despintadas, adjunta 

facturas proformas y fotografías de las bancas en deterioro, costo total de 

¢250.000.00. 

 

III. Nota sin número de oficio del señor Rodney Céspedes Calvo, representante 

legal del Centro Turístico Pacuare S.A, recibida el día 14 de septiembre 

2022, donde solicitan la cancelación de los conjuntos deportivos entregados 

hasta el día de hoy, indican que fueron entregados en tiempo y forma de 

acuerdo a lo estipulado en el contrato CCDRS-CD-039-2022, adjuntan lista de 

lo entregado hasta el momento. 

 

IV. Nota de Eduardo Hernández Monge, Coordinador administrativo del Hogar de 

Ancianos San José Obrero de Siquirres, recibida el día 19 de septiembre de 

2022, solicita la colaboración del Comité de Deportes de Siquirres en el 

préstamo de las instalaciones deportivas que incluye la Plaza Central y el 

instructor de Zumba, Diego Ortega Chaves, indican que quieren realizar un 

partido de futbol y una actividad de Zumba el día Domingo 15 de octubre 2022.  
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V. Correo electrónico de Denia Valverde Sanders, entrenadora de atletismo, 

recibido el día 19 de septiembre 2022, solicita ayuda en lo que respecta a 

transporte, alimentación e hidratación, para los atletas y entrenadores que 

participarán en el torneo de Hatillo a realizarse el día sábado 24 de septiembre 

2022, en la pista de atletismo en Hatillo, manifiesta que esto sería un fogueo 

para los atletas de dicha disciplina, la cantidad total de participantes es de 25 

personas entre atletas y cuerpo técnico, la salida sería el día sábado 24 de 

septiembre a las 4:00am rumbo a Hatillo, indica que espera pronta respuesta.  

 

VI. Cotización de Pamela Marchena Ruiz, con número de cedula 7-0147-0893, 

inscrita en Hacienda para brindar servicio de lavandería de todo tipo y limpieza 

de interiores y exteriores, constancia número 1405221767424, cito en Siquirres 

Centro frente al CEN CINAI, manifiesta que esta agradecida por la oportunidad 

e indica los detalles de la oferta de sus servicios, lavado de chalecos 450.00 

colones, lavado de uniformes (camiseta, pantaloneta y medias) 900.00 colones, 

indica que recoge los uniformes sucios en las instalaciones del Comité de 

Deportes de Siquirres y de la misma manera los entrega limpios y doblados cada  

uno como corresponde, adjunta constancia de inscripción. 

 

VII. Nota del señor Luis Ángel Villareal Corea, con número de cédula 6-0209-

0923, recibida el día 20 de septiembre 2022, solicita el préstamo del proyector 

de películas, activo del Comité Cantonal de Deportes Siquirres, indica que el 

motivo de su solicitud es para impartir una charla motivacional al ADF 

Siquirres. 

 

VIII. Correo electrónico de Tatiana Rodríguez Bolaños, Analista de Registro de 

Proveedores del Departamento de Registro, Control y Fiscalización de 

Proveedores de la Dirección General de Administración de Bienes y 

Contratación Administrativa del Ministerio de Hacienda, recibido el 20 de 

septiembre 2022, en donde ofrece el apoyo y seguimiento con el proceso de 

incorporación de todas las instituciones del sector público al Sistema Integrado 

de Compras SICOP.  

 

IX. Cotización del restaurante Calipso, por concepto de 100 almuerzos, precio de 

¢2.750.00 por persona. 
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IV. ACUERDOS 

Asunto Acuerdo 

I. Solicitud de ADM Siquirres, 

para entrenamiento los 

sábados. 

Se da recibido y lectura a oficio número ADFS-008-2022 

de la señora Yendy Picado Montero, se es consciente de 

la situación de algunos atletas que en su mayoría tiene 

otras ocupaciones, por lo cual se les dificulta venir a los 

entrenamientos, debido a eso se aprueba que se 

adicionen los días sábados para los entrenamientos. 
 

II.   Formulario de reportes del 

señor Mario Alfaro Hernández 

Se da recibido y lectura a reporte del señor Mario Alfaro 

Hernández, recibido el día 08 de septiembre del 2022, 

Siendo la Plaza Central de Siquirres un espacio ubicado 

en el centro del Cantón, donde es utilizado diariamente 

por personas que practican deporte y realizan 

actividades recreativas, considerando la importancia de 

contar con estructuras en buenas condiciones y 

embellecimiento de los espacios del Cantón, se aprueba 

la propuesta del señor Mario Alfaro Hernández, por un 

monto de ¢250.000.00 (doscientos cincuenta mil colones 

exactos) para que se realice la limpieza total y el pintado 

de estas. 
 

III. Cancelación de conjuntos 

deportivos a Pacuare Hotel y 

Restaurante. 

Se da recibido y da lectura a la nota de parte de Pacuare 

Hotel y Restaurante, considerando que la 

Municipalidad de Siquirres ha tenido un gran atraso en 

los giros de recursos a este órgano y que los ingresos 

han sido utilizados para solventar las necesidades de las 

disciplinas participantes de los Juegos Deportivos 

Nacionales, al igual que los gastos fijos, por lo que se 

solicita a la tesorera favor informar sobre la situación 

financiera de este Comité de Deportes para la viabilidad 

del pago solicitado, con el fin de no comprometer los 

recursos. 
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IV. Colaboración a 

Hogar del Adulto 

Mayor San José 

Obrero de 

Siquirres, préstamo 

de las instalaciones 

Deportivas y el 

instructor de zumba 

Diego Ortega 

Chaves. 

Se da recibido y da lectura a la nota de parte del Señor 

Eduardo Hernández Monge colaborador 

administrativo del Hogar del Adulto Mayor San José 

Obrero, Se aprueba la colaboración de parte del Comité 

de Deportes de Siquirres con el préstamo de las 

instalaciones deportivas y el instructor de zumba Diego 

Ortega Chaves, favor informar a los encargados para la 

coordinación correspondiente, esto como parte del 

apoyo a los programas deportivos y recreativos de 

nuestro cantón, siendo la población adulta mayor muy 

activa y parte de nuestros programas. 

V. Solicitud de viáticos 

y transporte para la 

disciplina de 

atletismo. Denia 

Valverde Sanders. 

 

 

Se da recibido y da lectura al correo de Denia Valverde 

Sanders, se aprueba unánimemente el apoyo a la 

disciplina de atletismo con pago de viáticos de 

transporte y alimentación, dichos atletas y cuerpo 

técnico son los representantes del cantón en Juegos 

Deportivos Nacionales, como parte de la motivación y 

promoción del deporte es necesario que nuestros 

atletas participen en eventos de preparación previo a 

las justas de los Juegos Nacionales. 

VI. Cotización de 

Servicio de 

Lavandería Pamela 

Marchena Ruiz. 

 

 

Se da recibido y se da lectura a cotización de Servicio 

de Lavandería de Pamela Ruiz, de acuerdo y 

conformes con los precios establecidos, se aprueba el 

servicio de lavandería brindado por la Señora Pamela 

Marchena Ruiz, siendo conscientes que es necesario 

que los atletas puedan utilizar y tengan a su disposición 

uniformes en el mejor estado posible, no contando este 

Comité de Deportes con lavandería, ni proveedores que 

brinden este servicio en el cantón de Siquirres. 

VII. Solicitud del señor 

Luis Ángel Villareal 

Correa, préstamo 

del proyector de 

películas. 

 

Se da recibido y se da lectura a la nota del señor Luis 

Ángel Villareal Corea, se aprueba solicitud de 

préstamo del proyector del Comité de Deportes de 

Siquirres, para que se les sea posible poder impartir la 

charla motivacional al ADF Siquirres, bajo la condición 

de cuido y devolución en las mismas condiciones en 

que se entrega. 
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VIII. Correo electrónico 

de Tatiana 

Rodríguez Bolaños 

del Ministerio de 

hacienda, ofrece 

apoyo y seguimiento 

con el proceso de 

incorporación de 

todas las 

instituciones del 

sector público al 

Sistema Integrado 

de Compras SICOP. 

Se da recibido y se da lectura al correo de la 

señora Tatiana Rodríguez Bolaños,  Desde 

inicio del 2022, tenemos conocimiento de utilizar 

SICOP, siendo un sistema mucho más 

transparente y cumple con muchos de los 

preceptos administrativos y de función pública en 

función de compra, en inicios nos pusimos a 

operativizar, no obstante, nos apercibimos de 

una serie de condiciones que lamentablemente 

no se dispone: 

 

1. El responsable de autorizar las compras ya se 

encuentra inscrito en SICOP con la CCSS, se 

trata del señor Ho Sai Acón Chan, al igual que la 

tesorera Narda Villalobos Ramírez, por lo que 

quedan excluidas ambas figuras para consulta y 

autorizar las compras. 

 

2. No se dispone de una persona que se dedique 

a este proceso, ya que lo que con lo que se ha 

contado hasta el momento es con una secretaria 

ejecutiva y por presupuesto no se permite 

ampliar la planilla y reforzar la estructura 

administrativa del Comité Cantonal de Deportes 

y Recreación de Siquirres. 

 

3. Este es un Comité de reunión semanal 

(martes de cada semana) mismo que no se 

encuentra adiestrado, o no cuenta con las 

competencias para dichas funciones. 

 

En conclusión, sugerimos una cooperación de 

servicios de compra de la Municipalidad de 

Siquirres, con los profesionales que disponen 

sean ellos que ejecuten las compras, se hará un 

canal comunicativo para las adquisiciones. 

Solicitamos dotar de personal administrativo 

necesario, criterio que a la luz del entorno 

administrativo legal actual y las exigibilidades de 

ley de administración pública es necesario y 

urgente un funcionario facultado que cuente con 

el perfil, experiencia y conocimiento, se propone 

por el momento segundo tiempo. 
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IX. Cotización 

alimentación para 

participantes 

delegaciones 

deportivas en desfile 

de Cantonato. 

Restaurante 

Calipso. 

Se da recibido y lectura a cotización de 

alimentación del Restaurante Calipso, 

considerando que todas las delegaciones 

deportivas con las que cuenta este Comité de 

Deportes, estará participando en representación 

de este órgano el deporte y la recreación en el 

cantón en el desfile del Cantonato 2022, tomando 

en cuenta las horas de espera para lograr la 

participación respectiva, todos menores de edad, 

otros de edades pequeñas, por lo que la 

exposición es alta generalmente bajo altas 

temperaturas, por lo tanto, se acuerda aprobar la 

cotización del restaurante Calipso, se autoriza la 

compra. 

V. ASUNTOS VARIOS 

Asunto 
 

Acuerdo 

I. Compra de 

suministros de oficina. 

Gentel Taylor 

Cambronero. 

La funcionaria del CCDR Siquirres, Gentel Taylor 

Cambronero, informa sobre la necesidad de adquisición 

de suministros de oficina, debido a que algunos están 

próximos a acabarse y otros ya cumplieron su vida útil, por 

lo que ante esta situación y considerando no se debe 

hacer contrataciones, se acuerda realizar compra directa 

de estos suministros de oficina para el CCDR Siquirres, 

con la finalidad de no interrumpir las labores en la oficina. 

 

 

 

 

 

 

Ho Sai Acón Chan. 
Presidente CCDRS 

 Jenie Grajales Quirós  
Secretaria CCDRS 

 

 


